

编者按:上周的本报热线可谓非常热闹。合肥新站区磨店乡的刘士圣和李孝香两家人之间的感人故事感动了不少读者,为此本报开通热线0551-2620110专门寻找“好邻居”,不少读者纷纷推荐自己的邻居,讲述他们之间的点点滴滴;搭个棚子摆个台,就是商业街?其实就是占道的“马路市场”,住在双凤开发区的王先生就向本报投诉说,小区门前摆满了占道经营的摊点,居民多抱怨;交房两年来都不得安宁,原来自家的飘窗渗水严重,家里也长了绿霉.....值得高兴的是,相关部门看到本报的报道后,已准备着手整改。但有些头疼麻烦的事情依然需要各方努力。

《家中长绿霉,都是渗水惹的祸》追踪 物业已准备为业主维修飘窗

9月22日:合肥滨湖新区一小区居民徐先生致电本报热线反映,交房两年多,客厅和主卧的飘窗发生三次严重的渗水现象。接到反映后,记者赶往该小区进行采访,并联系上物业,物业负责人表示,会尽快找第三方施工单位,一次性解决问题。(详见9月22日A7版)

9月23日:记者再次联系上徐先生,他表示,目前物业已经找好施工人员,就在这几天,将对他的飘窗进行维修,“具



何时能完全修好,目前还不得而知。”
实习生 张丽 记者 马冰璐

《搭个棚子摆个台,就是“商业街”?》追踪 占道“商业街”,有望获整改

9月20日:家住双凤开发区徐桥苑的居民王先生向本报热线反映,小区门前摆满了占道经营的摊点,居民多有抱怨,盼望整治“马路市场”。获悉后,记者当天即赶到现场并进行了采访报道(详见本报9月21日A6版)。

9月25日:记者再次联系到王先生,他告诉记者,本报报道刊出后,目前已引起辖区政府部门的重视。露天“商业街”将得到合理规划,离散经营户将



会统一。
实习生 赵君梅 记者 江亚萍

《密封王老吉瓶内惊现絮状漂浮物》追踪 王老吉“漏气”,商家讨说法

9月22日:合肥市民李先生致电本报热线反映,买了一瓶王老吉,还未开启,发现瓶内有絮状漂浮物。随后,记者赶往现场进行采访,商家告诉记者,因要求王老吉总代理赔付一整箱遭拒,问题未能得到解决。(详见本报9月23日A10版)

9月25日:记者再次联系李先生,他表示已经接受一赔一的赔付。李先生告诉记者,自己个人已无所谓,但是听说那家商店说是问题饮料有损声誉,目前仍和



代理方僵持中。
实习生 赵君梅 记者 江亚萍

深夜倒垃圾,能否小点声

星报讯(记者 祁琳)“每天晚上快到12点的时候,就有垃圾车来楼下运送垃圾。”家住合肥市庐阳区畅园新村的许先生致电本报热线反映,“声音很大,夜间都休息不好,不知道能不能换个时间清运垃圾。”

记者从庐阳区城管指挥中心了解到,许先生所反映的地方是畅园新村设置的一处垃圾收集点,因年初垃圾运输方式改革,大部分垃圾的收集运输都安排在夜间进行,现已联系清运部门尽量减小清运产生的声音。

只要您反映,星报就出击,问题解决否,一看就知道,如果没解决,星报继续追

2620110 只要你来问,我就帮你答

我的好邻居就像“亲闺女”

星报讯(实习生 张丽 记者 马冰璐) 昨日,家住安徽电气工程学院职工宿舍的苏顺华老人致电本报热线推荐他的好邻居张如莲,“她不是我的亲人,却胜似亲人,像亲闺女一样呵护、照顾我。”

“出院后,我只能吃粥,她就每天做好了送到床前。”

“虽然喊她小张,其实她也不小了,快70岁了。”苏老说,在小张那儿,他一直享受着亲人的待遇,“就连单位发的两瓶酒,也送给我,孩子们给她带的特产,她都带给我尝尝。”

83岁的苏老,子女不在身边,一直独居,“小张住我楼上,3年多来,她一直坚持照顾我。”苏老说,取报纸、拿牛奶、帮买菜、洗衣服、做饭……这样的生活“小事”数不胜数。最让他感动的是,自己生病住院了,她也生病了,还不忘让老伴去医院照顾他,

苏老说,其实小张的身体也不太好,经常要去医院输液,“她这么照顾我,更让我感动。”听到苏老如此夸自己,张如莲连忙说,大家都是邻居,相互照应是应该的。

厕所气味大 昨无人打扫

星报讯(实习生 赵君梅 记者 江亚萍) 近日,肥东县居民查先生致电本报反映,在肥东县城老街,有个公共厕所,没有起到公共服务的功能,反而让过往的行人、周围的商户百姓唾弃,原因是厕所太脏! 查先生介绍,厕所没有固定人员清理,加上如厕的人比较杂,长期以来,厕所内环境越来越差,给周边的

商户和居民造成很大影响,气味太难闻了。

肥东县城管局对此表示,该公厕共有三层,一层气味的确很重,主要原因是窗户太小,通风不畅。目前已经着手安排专人打扫卫生,并打算在条件许可的情况下安装一个排气扇,以便彻底解决问题。

退两张机票收500元手续费

星报讯(实习生 张丽 记者 马冰璐) 9月23日下午,市民薛女士来到本报反映,9月22日下午,女儿订了两张到北京的打折机票,第二天下午,她去办理退票,却被收取了500元手续费,“前后不到24小时,这手续费收得也太高了!”

退票,“没想到,退票要按照票面价格的50%收取手续费。”

据薛女士介绍,9月22日下午6点半左右,女儿在三孝口一售票处订了两张到北京的5折机票,准备国庆期间使用,并缴纳了700元预付票款。因为临时有事,国庆无法出行,她决定

随后记者拨打了该票务的客服热线,工作人员查询后表示,薛女士订的票是9月22日下午6:26出的票,而按照公司规定,出票后就要收取退票手续费,“折扣越低,手续费就越高。”而由于薛女士订的是5折机票,所以要按票面价格的50%收取手续费,“她订的票打折后为500元/张,共计两张,所以要收取500元手续费。”

美的 Midea 中国家电领军品牌 洗衣机主要制造商

美的洗衣机 滚筒普及 首选美的

美的冰箱彩电代言人 佟丽娅 佟大为

美的爱尚滚筒洗衣机 蒸汽洗涤 深层洁净 全面健康

- 深层蒸汽, 全面去渍 更洁净**
将水蒸汽与洗涤剂均匀喷洒到衣物表面, 紧接着蒸汽因子深入衣物纤维, 轻松去除油渍、汗渍等污垢。
- 环绕蒸汽, 深层洗涤 更健康**
高温水蒸汽全面渗入衣物, 激活洗涤剂活力, 更有效去除衣物纤维的顽渍, 尤其适合洗涤内衣、儿童衣物。
- 清新蒸汽, 细致去味 更呵护**
衣物洗涤过程中, 高温蒸汽深入每根衣物纤维, 可去除衣物上的烟味、肉味、衣橱气味。

◆ 买洗衣机送小家电 让您惊喜不断
◆ 10年无条件免费保修 让您全程无忧
◆ 台震撼价 开创冰洗行业价格新传奇
◆ 购机抽奖有机会免费畅游香港迪士尼 (仅限合肥区域)

24小时免费服务热线 400-8899315